
2020.5.25 現在 

新型コロナウイルスに関するアンケート ２ 

 

ショート連絡会 

１．緊急事態宣言後事業所の利用者の利用状況に変化はありましたか。 

・医療関係に従事されている家族様から、自宅に戻らず預けておきたいなど、延泊のご依

頼がある反面、当面利用を見合わす家族様もいらっしゃいます。 

・自粛の影響で大幅減。 

・自ら自粛される利用者はいない。 

・ご家族の仕事が中止になり、利用中止や予防のため利用中止される方、予防のため長期

で利用される方等の変化ありました。 

 

２．事業所は通常営業されていますか。利用者に自粛のお願いをしていますか。 

・現在発熱などに注意しながら通常通り業務を行っております。 

・新規の利用受け入れ中止。 

・日々の入退苑を減少させ、出入りに制限をかけている。 

・４月２５日ごろより、ショートスティの出入りを中止させて頂いています。新規の受け

入れも中止させて頂いています。 

 

３．事業所の休業は考えておられますか。 

・本社判断になりますが、特に今の所指示などありません。 

・現状では考えていない。利用者、職員から発症者がでたら休業も。 

・現状は考えていない。 

・今の所考えてはいない。 

 

４．新型コロナウイルス感染症に伴う支援策（融資等）を何か申請されたり、申請しよう

と準備したりされていますか。 

・特に本社からの指示は今の所ございません。 

・拠点単位では実施せず。本社で対応。 

・現状は考えていない。 

・今の所考えてはいない。 

 

５．職員やスタッフのストレスや不安に対しての対策はありますか。 

・随時発生時の心得等、本社から随時情報が送られており、全社員で共有しております。 

・具体策なし。就業に対しての不安や学校休校に対しては、休みをとってもらうようにし

ている。 



・感染予防の徹底を心掛けているため、職員には見えないストレスを感じていることが多

い。対策としては、業務をできる限り削減し、休暇を増やしている。 

・職員や家族が体調不良になった際、上司に対応を仰ぐようにしています。体調不良時は

無理して仕事をしない様に対応しています。 

 

 


